
  Coronavirus: O femeie de 103 de ani din Iran s-a vindecat 

Written by Administrator
Wednesday, 18 March 2020 20:18 - 

O femeie de 103 din Iran s-a vindecat după ce a contractat noul tip de coronavirus, a
anunţat agenţia oficială iraniană Irna, în condiţiile în care boala este considerată a fi mult
mai periculoasă pentru persoanele în vârstă, informează miercuri AFP.

Pacienta fusese spitalizată în oraşul Semnan, la circa 180 de kilometri est de Teheran, a
precizat Irna în noaptea de marţi spre miercuri, fără a da numele acestei femei.

Aceasta a fost "autorizată să iasă din spital după ce s-a vindecat în totalitate", adaugă agenţia
iraniană, citându-l pe directorul centrului spitalicesc universitar din oraş.

Potrivit agenţiei, acesta este al doilea pacient foarte în vârstă care a contractat COVID-19 şi
care s-a vindecat în Iran.

Irna mai citează cazul unui bărbat din Kerman, în sud-estul ţării, care a supravieţuit acestei
pneumonii virale la vârsta de 91 de ani. Acesta s-ar fi vindecat luni, după ce fusese bolnav timp
de trei zile şi în pofida faptului că suferea deja de probleme de hipertensiune şi astm.

Agenţia de presă iraniană nu precizează tratamentul administrat celor doi pacienţi.

În afara Chinei, ţara unde au fost raportate primele cazuri de îmbolnăviri la sfârşitul lui 2019,
Iranul este una dintre ţările cele mai afectate de epidemia mondială de COVID-19.

Potrivit celui mai recent bilanţ oficial, pandemia, care a lovit toate cele 31 de provincii ale
Iranului, a făcut până acum mai mult de 1.000 de morţi dintr-un total de 16.000 de contaminări
confirmate.

La 9 martie, directorul general al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii (OMS), Tedros Adhanom
Ghebreyesus, a declarat că dintre cele circa 80.000 de cazuri de îmbolnăviri raportate la acea
dată în China, "mai mult de 70%" s-au vindecat.

Însă, potrivit unui raport al OMS realizat în parteneriat cu autorităţile chineze, rata de mortalitate
atinge 21,9% pentru bolnavii de COVID-19 mai în vârstă de 80 de ani. AGERPRES  
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